de A, 40 HSdh= A
e Aol d-sste =7

1
2

3

—1.5 o]tt.

@ -3 (@)—1.5 @ 15 © 3
A St B APl ARlE4-(-T) =11 0| B2
FHOREH &2 Al e Holl tedhes e -7+ 11 %




Z]

Al

o A -3 7} 6 9 & 7}er] FL ol o] dgsh=r}?

; 2 ® 4
@0 @5 ® 2




AFonE A7} 59 5 5 Aol o] Ael?

O -10 @ -5 ® 0 @ 5 ®)10

(AHORHE A7} 59 ) = (BRG] 59 &) - =5, +5

-5 9F +5 Afo] 2] A= 10 o]t




AHga oz e et

i
=
al7|
Nfo

ojn

O YHo dolZ7taem , =0]7Fbem ©
@ x% 9 £2FE 200g °ll

® a2

1 [e)
a4

S} .
= .

N

7t

°] 15% e

he!

ol

—

7

® A7t p A9

1
2

1

+2:axbx§:—ab

D axb

X %200=2
100 .

® ax

X

@

_4a
5

2
10




@ o] Zol7kacm {1 AAFR Q] E29] 2ol= a® cm O]t
@ 100 97 T3 a 719} 500 A#E] S b 7N 2

(1005 + 500a) o]t}
® x% 9] &2a& 300g°l 50 U= 279 T2 300xg ©]th.
@)1 Al x 9 51 B4 2 B A, 2000 9L 1A ]

AZ2FE2 (2000 - 2x) HolTt.
©® A% vkm o] HHOE skm o] A E Dl H 2=
Azre ¥ Aztolet.

N

—

~&B

@ 2t ¥ Zdol7aecm ] HAMA RS =49 2ol :ata+a+
a=4x%a=4a(cm)

@ 100 972 T4 a7f<t 500 F#A 5 b7HS] & 2 100 x
a+ 500 x b = 100a + 5005 (Q)

@x% O 222 300g o] SO Y= 2FY F: - x300 =

100
3x(g)
® A& vkm 9] £ 0= skm 9] AE D& o A= Azt
(i = A=) s




7?

sl
g

the 2k 210 2 Uebd w| 1

6.

242 Wl 2. of® 0] 3 ujo]l A 102 Tt

2Y-1 31 @ 3 ® 5

O -3

5—2x=3x+10




X —2, 5 s 5 [e) Ll -
7'- —_ I 0 I 2 [q fo o)
== 1zl ()1
/\ o ],]—E s A 3 2 2
X [¢)

O -2
@_
1 @0 @ 1
® 2

rlo
N
2
R
ol
o
1>
1o

x=0¢ o
= ’3 -
sfjo]ct. S




ohe [ ]erel 47k Fola gl it obd A2

@1—&:0{%} @ x+3=6[3]
® 2x-1=-3[-1] @ 5x=4x+1[1]
®)6x -3 =9 [1]

x o =& LS i AHstE A2 O, @, @, @]t}
Ox=12tYslH6x1-3=3%
wreha] et ewo] TR ol




@)2-3x=-4 ® 5-4x=13

x =25 st Adste A& 2od
D1-4=-3
@®2-6=-4




10. A(-2,1), B(6,1), C(3,-4)E ZFHH 9ol Yt lS o, o] A

He BAHO R ol AABC ] Yol AT ALY

O 18 ©)20 ® 22 @ 24 ® 26

0 /z
/

/

/
ClE.-4)

1
- (AABC ¢] Ho])= 5 X8x5=20




11. &M% (0,4), (2,4), (5,0) T x Ty L2 o] R3] HE

s
o), BHEel A w Yol Yol Fohu?

o

|3

tlo

y
0.4) 2,4)
\\ C
\\
0 5.0) 2

o on 01 @1 Gu

Fol2l B@L (AM)= 2, (oF)= 5, (ol)= 4 & /A

AriElEo|BE Yol2 FoH (24 5) x4 X % _ 14 0]t}




12.

9]
<

O Al 8 A(-1, -2), B(3, 4), C(3, a) & HAHO=Z
a

ABC ©] §o]7} 16 & W, a 9] 327 (4,




13, chge o T -1 o e deleh, g Ae?
Q@ F2 2T 3 Mol
© 2 o AsE 40l
© x o Aet 35l Fe - ol
® x ol et QAAlolet.
® x 9 A5k - ol
@o @ 8,0 ® ©0,0,®
®6,0,© ® 006
© 2 o A%E |
© « o Ast 459 e -
@ x of T3t o4
@ x o] A 1




Ot 3 4+ 4x2 —5x -1 A5Ea, x 2 ALE b, A

2 &, a - be O] FH2?

47} 71 2 o] - o] B ThAl o] A4 3 o]et. -

3

—bx°o|B=2 x Y AgE= 50|tk .. b=-5
AFgE-10th . c=-1
“a-bc=3-(-5)x(-1)=3-5=-2

. a=




2(ax? + b) - 3x 5 rH3] g A9] A7t 1
Laxb 9 e Fotolet.

O
T
o
o
|
oo
mO
£

®s @)s @10 @12 O

4x% = 2(ax® + b) — 3x = 4x* — 2ax? — 2b - 3x
= (4-2a)x* - 3x-2b
Ag7b1olBR, 2 AF Apd 4-2a =00t . a=2
o] -8 o|B2 —2b = -8 °|t} - b=4
wetA ax b =2 x4 =8 o[t}




